


Installatie



Handleiding 
Voor een vlotte installatie van G Data Antivirus helpen we je natuurlijk graag.
Volg het stappenplan zodat je zonder zorgen het programma op je laptop
krijgt en veilig kunt internetten. 

Stap 1: Download de software
Klik op de onderstaande downloadlink. Werkt deze niet? Kopieer en plak de
downloadlink in je URL-balk boven aan je scherm. Voor Windows, gebruik deze
link: https://secure.gd/dl-nl-is en voor Mac, gebruik deze link:
https://secure.gd/dl-avmac. Zodra je dat hebt gedaan, zal het volgende
scherm automatisch in je browser verschijnen.

De download start automatisch, mocht dit niet het geval zijn klik dan op de
link.



Stap 2: Open de software en selecteer je gewenste taal

Stap 3: Kies het type installatie
Kies hier voor ‘Standaardinstallatie’.



Stap 4: Kies accepteren en installeren

Stap 4.2: "Malware information initiative"
G DATA SecurityLabs beschermt je tegen malware en ontwikkelt effectieve
beschermingsmechanismen. Het G DATA Malware Information Initiative verzamelt
waardevolle informatie over cyberaanvallen en infecties, waardoor alle klanten van
G DATA veiliger kunnen internetten. Klik nu op volgende.



Stap 5: De installatie wordt gestart

Stap 6: Kies voor ‘Volledige versie activeren’ en klik op
volgende 



Stap 7: Kies voor ‘Toegangsgegevens invoeren’ en klik op
volgende

Stap 8: Voer de ‘Gebruikersnaam’ en het ‘Wachtwoord’ in
Je hebt twee e-mails van ons gekregen over G DATA. In de eerste e-mail staat je
gebruikersnaam en In de tweede e-mail je wachtwoord. Kopieer beide gegevens
uit de e-mails en plak ze in de onderstaande velden. Het is van groot belang dat je
de gegevens kopieert en niet handmatig overtypt.



G-Data is nu op jouw laptop geïnstalleerd!

Als je het bovenstaande scherm ziet, dan is alles helemaal
goed gegaan. Klik op afsluiten. Nu start je laptop opnieuw op. 


